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 סטטיסטיקה . IIחלק 
 
הזמן . מנתח מציע שיטת ניתוח חדשה שעשויה לקצר את ממוצע משך זמן ניתוח    ). נק20( . 7

 ניתוחים מאותו 7י של הצעת המנתח נבדקה במדגם מקר.  שעות6הממוצע לניתוח בשיטה הקיימת הוא 
הניחו כי זמן הניתוח מתפלג ). בשעות (3, 6, 7, 4, 6, 4, 5: סוג ונתקבלו משכי זמן הניתוח הבאים

 .נורמלית
 האם שיטת המנתח אכן מקצרת את זמן 1%מ "נסח את השערות המבחן המתאימות ובדוק בר). א

 .הניתוח
2בסעיף זה בלבד נתון ששונות זמן הניתוח היא ). ב

2σ מצא מהי רמת המובהקות המינימלית עבורה . =
 . בהינתן המדגם שבשאלהH0נדחה את 

 .90%ברמת בטחון של , לפי שיטת המנתח, מצא רווח סמך לזמן הממוצע לניתוח). ג
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